

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PRINCE STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

29
Thur. JUNE 29 1967 (Vol. 29 No. 70 Page 1)

幣別	單位	匯率
美金	100元	1.00
港幣	100元	0.70
英鎊	100元	0.25
日圓	100元	100.00
新加坡幣	100元	0.70
馬幣	100元	0.70
菲律賓幣	100元	0.70
印尼幣	100元	0.70
泰國幣	100元	0.70
緬甸幣	100元	0.70
暹羅幣	100元	0.70
緬甸幣	100元	0.70
暹羅幣	100元	0.70
緬甸幣	100元	0.70
暹羅幣	100元	0.70

北京羣衆在緬使館前示威巡行

中共強烈抗議 緬甸反華暴行

【北京廿九日電】北京各界羣衆，於廿九日晨，在緬甸使館前，舉行示威巡行，抗議緬甸政府對華暴行。示威者高呼口號，並向緬使館投擲磚石。緬甸政府對此表示強烈不滿，並指責中共煽動暴行。

仰光暴亂三日 華僑死傷百餘

【仰光廿九日電】緬甸仰光，於廿九日發生暴亂，華僑死傷百餘人。據悉，暴亂是由於緬甸政府對華僑採取高壓政策所致。華僑在暴亂中受到嚴重傷害，財產損失慘重。

香港糧價飛漲 港九糧食供應緊張

【香港廿九日電】香港糧食供應緊張，糧價飛漲。由於國際糧價上漲及運輸困難，港九糧食供應出現短缺。政府已採取措施，穩定糧價，並增加糧食供應。

蘇市黨部人事調動

【莫斯科廿九日電】蘇聯黨部人事發生調動。據悉，蘇聯黨部對地方黨部進行了大規模的人事調整，以加強黨對地方工作的領導。

周恩來將訪蘇

【北京廿九日電】周恩來總理將於近日訪問蘇聯。此次訪問旨在加強中蘇兩國之間的友好關係，並就國際形勢交換意見。

中共擬助森比亞建築新鐵路幹線

【盧薩卡廿九日電】中共擬助森比亞建築新鐵路幹線。據悉，中國政府已同意向森比亞提供技術援助，協助其建設新的鐵路幹線，以促進該國的經濟發展。

拉丁美洲游擊分子 活動情況較前減少

【拉巴斯廿九日電】拉丁美洲游擊分子的活動情況較前減少。據悉，由於國際形勢的變化及當地政府的加強鎮壓，游擊活動已明顯減少。

以國欲與共同市場 延長貿易往來協約

【布魯塞爾廿九日電】以色列欲與共同市場延長貿易往來協約。以色列政府已向共同市場提出申請，希望延長與該組織的貿易協約。

美國國會提出研究 是否助加重修公路

【華盛頓廿九日電】美國國會提出研究是否助加重修公路。國會將對是否撥款資助公路重修工程進行研究，以改善國家的交通狀況。

南越難民人數增加

【西貢廿九日電】南越難民人數增加。由於南越局勢緊張，難民人數不斷增加。國際社會已對南越局勢表示關注，並呼籲各方停止衝突。

南韓內閣傳統職

【漢城廿九日電】南韓內閣傳統職。南韓政府對內閣成員進行了調整，以適應新的形勢。

緬甸兩刺客潛入使館揮刀行兇謀殺 仰光中共官員被刺

【仰光廿九日電】緬甸兩刺客潛入使館揮刀行兇謀殺，仰光中共官員被刺。據悉，兩名刺客潛入緬甸使館，對在館內的中共官員進行了襲擊。事件引起了國際社會的廣泛關注。

英國首相並未放棄 加入共同市場希望

【倫敦廿九日電】英國首相並未放棄加入共同市場希望。首相表示，英國將繼續努力，爭取早日加入共同市場。

蘇聯出高士堅記者會

【莫斯科廿九日電】蘇聯出高士堅記者會。蘇聯政府召開了高士堅記者會，就當前國際形勢發表了看法。

周恩來論戰爭形勢

【北京廿九日電】周恩來論戰爭形勢。周恩來總理在記者會上發表了關於戰爭形勢的講話，強調了和平解決國際爭端的重要性。

南越難民人數增加

【西貢廿九日電】南越難民人數增加。由於南越局勢緊張，難民人數不斷增加。國際社會已對南越局勢表示關注，並呼籲各方停止衝突。

以約週一交換俘虜

【約旦廿九日電】以約週一交換俘虜。以色列與約旦達成協議，將於週一交換被俘人員。

前南越國主席 欲回西貢參加競選

【西貢廿九日電】前南越國主席欲回西貢參加競選。據悉，前南越國主席表示，他將回西貢參加即將舉行的競選。

埃及採用緊急方法 解決國內經濟困難

【開羅廿九日電】埃及採用緊急方法解決國內經濟困難。埃及政府已採取緊急措施，以解決國內的經濟困難。

以欲收歸聖城舊部

【耶路撒冷廿九日電】以色列欲收歸聖城舊部。以色列政府表示，將收歸聖城的舊部。

十三國艦隊停泊夏港 慶祝加國百年大慶典

【蒙特利爾廿九日電】十三國艦隊停泊夏港，慶祝加國百年大慶典。十三國艦隊將停泊在夏港，慶祝加拿大百年大慶典。

大火焚燒森林 森林大火

【不特哥斯廿九日電】森林大火。不特哥斯地區發生森林大火，火勢猛烈，威脅當地居民安全。